

多位专家汇聚高新 为国家超算郑州中心建设建言献策

本报讯 为加快推进国家超算郑州中心建设工作,6月30日,国家超算郑州中心主机及配套系统技术参数与建筑设计方案论证会在郑州大学举行。十余位专家汇聚高新,为国家超算郑州中心主机及配套系统技术参数与建筑设计方案“把脉问诊”。

河南省科技厅副厅长刘英锋,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭,郑州市政府副秘书长、郑州高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军出席会议。

会议首先对国家超级计算郑州中心主机及配套系统技术参数进行评审,组成了由中国科学院计

算机网络信息中心副主任迟学斌任专家组组长的专家评审委员会,对国家超级计算郑州中心主机系统建设目标与技术参数、主机详细参数的依据、兼容性及绿色节能以及配套环境参数等情况进行了充分的研讨和论证,并形成了专家意见。

随后,会议又组成了由河南省建筑设计研究院总工杨武任专家组组长的专家评审委员会,对国家超算郑州中心建筑设计方案进行评审论证。专家们听取了方案设计单位对国家超级计算郑州中心两个建筑设计方案的汇报,审阅了相关图件,经过认真充分的讨论

和研究,形成了专家审评意见。

会上,王新亭首先对与会领导和专家的到来表示感谢。郑州高新区作为该项目重要参与者之一,王新亭详细阐述了两种建筑设计方案的缘起、内涵,同时结合专家们的意见,提出建议。

记者 孙庆辉

既要创新发展高质量 也要坚守底线防风险 高新区廉政风险防控多管齐下

本报讯 “2018年发放企业科技创新奖励资金2.8亿元,2019年研究出台总额度1亿元的科技创新专业服务券政策、瞪羚独角兽双十条、网安十条,让企业有了更多更直接更现实的‘获得感’。”“3月份高新区管委会对支持企业发展政策落实不力的3个部门7名党员干部进行了问责追责。”……在6月28日科技部火炬中心火炬重点业务廉政风险防控交流会上,郑州高新区与会人员的发言引起了较为广泛的关注。

据了解,高新区近年来特别

是管理体制与人事薪酬制度改革后,在坚持把科技创新工作摆在突出位置的同时,高度重视科技创新领域廉政风险防控工作,进行了一些有益的探索。一是规范权力运行,做到教育监督并重。通过建立权力清单、强化信息公开,开展风险排查、强化廉政教育,落实经济责任、强化审计监督等着力构建“两级两类四版块”科技创新服务结构。二是完善制度机制,突出重点业务提升。通过强化政策落实、提高政府公信力,出台支持政策、提高科技向心力,营造服务氛围、提高创

新凝聚力等为企业提供全方位、多层次的支持。三是强化组织保障,全面防范廉政风险。通过压实主体责任,强化跟踪问效,加大问责力度等切实做好重大风险防范与化解,开展营商环境大整治、大提升活动,建立健全企业家(科学家)接待日制度,推动高新区经济科技高质量发展。

据悉,这次会议是科技部火炬中心第一次以“廉政风险防控”为主题召开此次工作交流会,郑州高新区纪工委、创新发展局、财政金融局相关负责人同志参加了此次会议。记者 孙庆辉

高新区枫杨园区“新竹之声” 助力小微企业成长



本报讯 “创业需要解决一万个困难,不要在第三个困难就放弃。”

“动漫不是动画片,是一种时尚的表达语言,一种表现形式。”

……

这些精言妙语出自高新区枫杨园区“新竹之声”首期企业家讲坛活动现场,枫杨园区运营中心副主任刘新民、郑州宇光复合材料有限公司董事长杨宇军,河南华冠文化科技有限公司董事长、嘻哈猴IP创始人梁兴3位

“双创达人”携手园区50家小微企业负责人、创业团队,开启了一场90分钟不间断干货分享,他们讲述创新创业故事,讲解创新创业心得,破解创业道路上的瓶颈。

据悉,“新竹之声”取自郑板桥《新竹》:“新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持。下年再有新生者,十丈龙孙绕凤池”。该活动是枫杨园区商学院系列活动之一,通过优秀成长企业创新创业故事分享、企业家经验交流分享

等内容,以培育企业家精神为目标,为园区小微企业、创业团队提供成长参考路线。6月中旬第一期设坛开讲。

接下来,枫杨园区将邀请更多的行业龙头、企业大佬为初创企业、创业团队分享经验,让大家获得共鸣有所启发,帮助一些或许现在不够成功,还在路上的企业提供成长参考路线,助力他们走向成功。

记者 孙庆辉
通讯员 商豫琪 文/图



一线报告

高新文创再添彩 “童声咏经典”登录河南卫视黄金档

本报讯 “三百五篇,孔子皆弦歌之。”早在两千多年前的孔子即以歌教学,诠释了音乐和诗词的密切关系。文以载道,歌以咏志,中华经典诗词重新唱起来!在这个火热的6月,一首首经典诗词遇到清澈纯净的童声,自此开始一段奇妙的文化之旅。为“继承发扬中华优秀传统文化”,郑州小夫子文化传媒有限公司独家赞助的“童声咏经典”栏目,已于6月18日登录河南卫视黄金档。

“童声咏经典”是河南卫视首档诗词文化诵唱节目,针对中小学义务教育阶段的135首古诗词进行编排,第一季共12期,将于每周二晚上9点15分播出。该节目通过孩子们“和诗以歌”的创新文艺

表达形式,将一首首简单的诗歌变得立体、饱满、灵动;让孩子们在自读、自唱的过程中,追溯先人的民族精神和家国情怀,唱诵新时代文化自信;通过互动点评和诗词解析,赋予中国诗词新的生命和活力。郑州小夫子文化传媒有限公司与“童声咏经典”节目一拍即合,共享优势资源,吸引广大青少年参与其中,在各大中小学校及社会中再次掀起一股传唱经典诗词的热潮。

据悉,郑州小夫子文化传媒有限公司一直进行以传统文化为核心的国学教育事业的研究,探索新形势下传播国学的新方法,为弘扬中国传统文化发挥了积极推动作用。

记者 孙庆辉
通讯员 刘玉芳

定制专属亮丽名片 彰显城市智慧未来 睿光新能源光能智慧路灯放光芒

本报讯 6月17日,郑州市城市管理局亮灯管理处、灯饰管理处,巩义市政府及住建局、城管局、财政局、水利局、园林中心、规划中心等相关人员来到位于郑州高新区的河南睿光新能源科技有限公司实地考察。一行人实地参观了睿光新能源生产厂区,观摩了市电多功能智慧路灯、光能智慧路灯、智慧座椅、智慧垃圾桶等智慧城市家居产品。

考察人员共同探讨了新能源路灯应用案例和经验。郑州市城市管理局亮灯管理处处长李涛以郑州市湖西路光能智慧路灯运行情况为例,介绍了光能智慧路灯安装后,

经历了2019年初多次中到大雪、连续阴霾等恶劣天气,但照明效果良好,且并无电费及维修费用产生。赵辉工程师从专业技术角度,结合照明效果实地测试结果,对光能智慧路灯在城市中应用的可行性,做出了充分肯定。

华灯初上,一行人实地考察了高新区科学大道、黄椰路、紫苏路等路段睿光智慧照明样板工程,对路灯的照明效果和模块表示满意。各局办结合巩义市目前市政道路的规划发展,提出了一系列想法和要求。多方就智慧照明产品的应用领域、定制方式、合作模式进行了进一步讨论。记者 孙庆辉